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No dia trinta de novembro de 2023, ocorreu a 35a sessão ordinária, da câmara 
municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia, às dez horas e quarenta minuto, sob 
a presidência do vereador Givanício Cavalcante de Lima que amparado pelo 
regimento interno, requisitou a primeira secretária, que fizesse a chamada e a 
verificação de quórum, feita a chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, 
verificou-se que estava ausente somente o vereador Romero Bezerra, (que está de 
luto pela perda do seu pai). Em seguida foi lido o parecer da comissão de finanças e 
orçamento ao projeto de Lei de n.2 617 de 2023, em seguida foi colocado o parecer 
em votação sendo reprovado pela maioria dos vereadores presentes. Dando 
continuidade foi lido, votado e aprovado o requerimento de n.2 14 de 2023, e logo 
após foram apresentadas, votadas e aprovadas as indicações de n.2 66 de 2023 de 
autoria da vereadora Maria Auricélia. E as indicações de n.2 67 e 68 de 2023 de 
autoria do vereador Adaílton Gama. Em continuidade aos trabalhos foi aberto 
espaço para uso da tribuna livre, sendo concedida inicialmente a palavra ao Sr. 
Anselmo: que fez a apresentação do seu projeto de nome nova visão cuja ideologia 
é executar trabalhos, sócias para a sociedade mais carente de nossa cidade, terá 
diversas oficinas e âmbitos, solicitou o apoio dos vereadores e de toda a população 
para poder conseguir a realização desse projeto. Em seguida a palavra foi passada 
para o VEREADORA JEANES RIBEIRO: Que iniciou agradecendo a Deus por mais 
uma sessão, pediu um minuto de silêncio em memória do senhor Filomeno Bezerra 
e prestou seus sentimentos para toda a família. Falou da sua ida a salvador com 
alguns vereadores onde esteve em várias secretarias cobrando e buscando o melhor 
para a cidade de Ourolândia. E que esteve com a deputada Maria Del Carmem onde 
foi liberado uma emenda de uma ambulância nova para a nossa cidade, esteve 
também na SEMA secretaria de meio ambiente onde foi bem recebida pelo Sr. ALDO 
e resolveu a situação do dessalinizado do povoado do Aurora que continuará pela 
associação. Esteve também na secretaria de desenvolvimento rural com o secretário 
Osni Cardoso, onde solicitou diversas demandas dos produtores rurais, solicitou 
também um apoio para a feira de animais de 2024 do assentamento vila nova onde 
conseguiu um valor de 30 mil reais.Finalizou parabenizando Sr. Anselmo pelo 
projeto. Em seguida a palavra foi passada para a VEREADORA MARIA AURICÉLIA: 
Iniciou agradecendo a Deus pela viagem a salvador, viagem essa que buscou e 
cobrou melhorias para a nossa cidade, parabenizou ao presidente Sinho, pela 
conquista da aprovação da sua solicitação de uma ambulância equipada para melhor 
atende a população de nossa cidade. E que também recebeu do Sr. Adolfo Loiola a 
aprovação referente o sinal de telefonia para o distrito de Lagoa do Trinta e Três, 
Alagadiço, Casa Nova e Alazão, e que não imaginava que um sinal de telefonia fosse 
tão caro.Pediu para que conste em ata que o voto do vereador Moises está
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anulado,pois o mesmo não participou nem se quer 20% da sessão.Parabenizou o Sr. 
Anselmo pelo projeto que ira incentivar as famílias do município e Terminou 
externando seus sentimentos ao vereador Romero Bezerra e toda a sua família pela 
perda do saudoso Filomeno Bezerra. VEREADOR PABLO OLIVEIRA: Iniciou 
externando seus sentimentos a família do Vereador Romero pela perda do seu pai, 
o Sr. Filomeno Bezerra, parabenizou ao Sr. Anselmo pelo projeto que é um projeto 
muito importante para os jovens de nossa cidade, parabenizou também os 
vereadores pela ida a salvador, pois independente de lado partidário todos 
queremos o melhor por Ourolândia. Falou também da importância do projeto dos 
calçamentos para a nossa cidade, que beneficiara a várias ruas da nossa cidade e 
distritos e que mais vez o prefeito vem mostrando a preocupação com a população 
ourolandense.Falou da sua ida a salvador com alguns dos vereadores onde esteve 
visitando o instituto Apia da Bahia, sempre buscando conhecimento para melhor 
atender a população. Terminou falando uma frase do capitão Vitor Hugo que fala 
Deus, família, pátria e liberdade.VEREADOR CICERO SOARES: Iniciou para 
parabenizando o projeto do Sr. Anselmo e falando que o Vereador Moisés, deixou a 
desejar, pois não participou da primeira sessão, não justificou e na segunda sessão 
por conta da emenda que ele apresentou, veio simplesmente dá um voto a favor do 
prefeito,e que há três meses atras rugia igual um leão para ser candidato a prefeito 
dessa cidade e hoje mia igual um gato debaixo dos pés de muitos políticos. Cobrou 
também a falta de iluminação do município, chamando a atenção do Sr. Justo, que é 
responsável pelo setor de iluminação da cidade. Parabenizou também aos colegas 
pela ida a salvador e que esteve buscando e cobrando melhorias para a nossa cidade 
e que logo, logo terá resultados dessa ida com a comitiva da ex. prefeita Yhonara em 
salvador. Tranquilizou também ao senhor Erismar Elson que irá permanecer 
operando o dessalinizado de água doce da aurora. E que o prefeito precisa é se 
preocupar com a saúde, educação e deixar o povo em paz. VEREADOR GIVANICIO 
CAVALCANTE: Iniciou falando da ida a Salvador que considera a ida muito 
produtiva. Agradeceu a deputada Maria Del Carmo, que há um tempo atrás fez um 
pedido ao governado em nossa cidade, de uma ambulância tipo D que é uma 
ambulância mais avançada para o nosso município por que tínhamos uma 
dessamais no início do mandato do atual prefeito, aconteceu um acidente e ficamos 
sem a ambulância, agradeceu a deputada por te liberado a emenda e que já é certeza 
o que tem que ser esperado é só a data da entrega, agradeceu também a ex. prefeita 
Yhonara por estar junto sempre se preocupando pelo melhor para o município. E 
que ouviu da boca do secretário do governador Jeronimo, o qual deixou claro que o 
governo irá atender a todos os prefeitos, mas irá apoiar quem esteve com ele na 
campanha e deixou claro o seu apoio à candidata Yhonara Rocha. Falou também que 
achou um desrespeito da parte do vereador Moisés, e que os vereadores têm que se 
adequar a câmara de vereadores e não câmara de vereadores se adequar os 
vereadores, falou que o projeto dos calçamentos será avaliado com atenção, pois é 
um projeto importante, mas o que tem que ser avaliado é o quanto isso pode vir 
acarretar para os cofres públicos, e que precisa que venha detalhado dizendo como 
e de onde vai sair o recurso e como vai se pagar para que não haja probelmas futuros. 
E não havendo mais nada a tratar, o presidente deu por encerrados os trabalhos da 
35 a sessão ordinária, ocorrida em 30 de novembro de 2023.
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